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Партнерство заради належного врядування на 2019-2022 роки 

(PGGII) 
 

Регіональний проект: Посилення заходів із запобігання та 

протидії економічній злочинності 
 

Яка мета проекту?  Хто отримує користь від проекту? 

 

► Зміцнити можливості країн Східного 

партнерства (СП) з подолання та 

запобігання економічній злочинності, 

зосереджуючи увагу на напрямах, що 

становлять спільні проблеми для країн 

СП, та сприяючи розумінню й освоєнню 

нових інструментів і механізмів 

ефективної боротьби з корупцією, 

відмиванням коштів та фінансуванням 

тероризму. 

  

► Широка громадськість; 

► Сфера кримінального правосуддя; 

► Спеціалізовані органи боротьби з корупцією в 

країнах Східного партнерства; 

► Підрозділи фінансової розвідки (ПФР); 

► Наглядові органи у сфері боротьби з 

відмиванням коштів та фінансуванням 

тероризму в країнах СП; 

► Консультативні установи з політичних питань 

на рівні центральних органів влади; 

► Парламентарії та високопосадовці. 

 
 

Як працює проект?  Чого ми очікуємо досягти? 

 

► Через поєднання 

політичних/законодавчих заходів і дій із 

розбудови спроможності, спеціально 

спланованих для досягнення кожної з 

поставлених цілей. 

► Він спирається на результати співпраці у 

сфері боротьби з корупцією в рамках 

етапу І ПНВ (2015–2018 роки). 

 

  

► Ефективні заходи запобігання корупції; 

► Зміцнення інституційної та правової 

спроможності в боротьбі з корупцією; 

► Ефективні заходи з запобігання та виявлення 

випадків відмивання коштів та фінансування 

тероризму; і 

► Розширення (транскордонного) співробітництва 

та нормативної бази в питаннях арешту й 

конфіскації доходів, одержаних злочинним 

шляхом. 

 

Скільки це коштує?  Яка тривалість проекту? 

 

► Загальний бюджет становить 814 000 

євро. 

► 80% фінансується Європейським Союзом 

і 20% – Радою Європи. Програма 

реалізується Радою Європи. 

 

 

  

► Проект реалізується з 1 січня 2019 року до 31 

серпня 2022 року. 



Як отримати більше інформації?  Контактна інформація 

 

► Проект реалізується Департаментом 

протидії злочинності Ради Європи через 

Управління економічних злочинів і 

співробітництва (Генеральний 

Директорат з прав людини та 

верховенства права). 

  

Проектна група в Страсбурзі: 

► пан Мустафа Фераті 
Начальник Управління економічних злочинів і 
співробітництва, mustafa.ferati@coe.int  

► пан Євгеній Євгенієв 
Начальник відділу, evgeni.evgeniev @coe.int   

► пан Начо Еспіноза 
Координатор програми 
ignacio-jose.espinosa -goded @coe.int   

► пані Натія Жгенті, Асистент проекту  
natia.jgeni@coe.int  

 

 

Цей регіональний проект охоплює країни Східного партнерства (Вірменія, Азербайджан, Грузія, 

Республіка Молдова, Україна та Білорусь1) і реалізується в рамках Програми «Партнерство заради 

належного врядування» (етап II, який також називають PGG II). 

У квітні 2014 року Європейський Союз і Рада Європи домовились, що цільові заходи співробітництва з 

Вірменією, Азербайджаном, Грузією, Республікою Молдова, Україною та Білоруссю (країнами Східного 

партнерства ЄС) реалізовуватимуться в рамках Програми «Партнерства заради належного 

врядування». Етап I Програми (PGG I) почався 2015 і завершився 2018 року; другий етап Програми 

(PGG II) діє з 2019 і триватиме до серпня 2022 року. 

Ці заходи співробітництва покликані зміцнити спроможність країн Східного партнерства, які, за 

винятком Білорусі, є Державами-учасницями Ради Європи, здійснювати внутрішні реформи з метою 

наближення цих країн до європейських стандартів у сфері прав людини, демократії та верховенства 

права. 

                                                           
1 З огляду на політичну ситуацію в Білорусі, діяльність щодо співробітництва з цією країною призупинена, і 
не планується жодних нових заходів на період реалізації PGG II, що залишився, відповідно до обмежувальних 
заходів, запроваджених Європейським Союзом. 
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